
 Протокол
№ 

гр. София,    21.04.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 15 състав,  в 
публично заседание на 21.04.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Росица Цветкова

 
 
при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 2771 
по  описа  за  2026  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 14,30 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  –  К.  Л.  П.  –  редовно  уведомен,  не  се  явява,  представлява  се  от  адв.  

Воденичарски, с пълномощно по делото.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  –  Р.  Л.  К.  –  редовно  уведомена,  не  се  явява,  представлява  се  от  адв. 

Воденичарски, с пълномощно по делото.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  Л.  Т.  Д.  –      редовно  уведомен,  не  се  явява,  представлява  се  от  адв. 

Воденичарски, с пълномощно по делото.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Н. В.  Х.  –      редовно уведомена,  не се явява,  представлява се от адв. 

Воденичарски, с пълномощно по делото.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Е.  В.  М. –      редовно уведомена,  не се явява,  представлява се от адв. 

Воденичарски, с пълномощно по делото.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  –  Л.  И.  С.  –  редовно  уведомена,  не  се  явява,  представлява  се  от  адв. 

Воденичарски, с пълномощно по делото.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  –  И.  Г.  С.  –  редовно  уведомен,  не  се  явява,  представлява  се  от  адв. 

Воденичарски, с пълномощно по делото.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  В.  Я.  К.  –      редовно  уведомен,  не  се  явява,  представлява  се  от  адв. 



Воденичарски, с пълномощно по делото.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  К.  К.  К.  –      редовно  уведомен,  не  се  явява,  представлява  се  от  адв. 

Воденичарски, с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА – редовно уведомен, представляват се от 

юрк. Л., с пълномощно по делото.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – А. Ж. А. – редовно уведомена, не се явява.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 

заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА

Делото е отложено за събиране на доказателства.

ДОКЛАДВА постъпила молба на вещото лице от 17.04.2026 г., с която уведомява, че експертизата 

не е изготвена по делото към настоящия момент.

АДВ. ВОДЕНИЧАРСКИ: Представям и моля да приемете молба по чл. 192 ГПК, алтернативно да 

задължите Столична община да представи тези нотариални актове. 

ЮРК. Л.: До края на седмицата мога да представя документите.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА  ответника  да  представи  по  делото  нотариалните  актове,  които  са  били 

предоставени за нуждите на експертизата на оценителя в административното производство и са 

описани  от  него  като  такива,  но  не  са  ползвани  от  него  като  аналози  -  неизползваните  от 

оценителя 9 акта, от общо 12 акта.

СЪДЪТ намира, че производството по делото не е изяснено от фактическа и правна страна и 

следва да бъде отложено за друга дата и час. 



АДВ. ВОДЕНИЧАРСКИ: Уважаема госпожо съдия, разбирам за кратките срокове в закона, но ако 

срокът е определен в наша ползва, то ние се отказваме от него. Ние другата седмица като го 

насрочим, пак ще трябва да го отлагаме. Разбрахме се да съберем документите,  но след една 

седмица няма да има нищо. Нека да го отложим за след две седмици и да върви делото. Моля да 

определите разумен и практичен срок за отлагане на делото, въпреки посоченото в закона.

ЮРК. Л.: Уважаема госпожо съдия, не възразявам по искането на колегата.

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА  производството  по  делото  за  12.05.2026  година  от  16:00  часа,  за  която  дата  и  час 

страните са уведомени.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,39 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


